



Associazione consortile

“Centrale unica di committenza dei Comuni di Valenza, Pietra Marazzi, Montecastello, Rivarone, Quargnento e Castelletto Monferrato”

FAQ4

Domanda 1:

Con riferimento a quanto riportato all’art. 20.1 Criteri di valutazione dell’Offerta Tecnica del disciplinare di gara e, nello specifico:

[... PUNTO C - max 14 punti

Personale

... Organico previsto per la somministrazione dei pasti dettagliato per singola giornata della settimana indicando qualifica ed esperienza lavorativa]

si chiede di voler confermare che dal momento che il personale attualmente impiegato per la somministrazione dei pasti è alle dipendenze del gestore uscente e che di conseguenza la documentazione comprovante l’esperienza lavorativa è in possesso dello stesso, non risulta possibile per altra azienda dimostrare il requisito richiesto nei termini dell’esperienza lavorativa.

Risposta 1:

Con riferimento al criterio di valutazione Criterio C – sub-criterio 1) *”Organico previsto per la somministrazione dei pasti dettagliato per singola giornata della settimana indicando qualifica ed esperienza lavorativa”*, si segnala che il concorrente dovrà indicare il personale che riterrà, a suo giudizio, di voler utilizzare per la somministrazione dei pasti, significando che, ovviamente, nel caso in cui ritenesse opportuno, per la sua gestione del contratto, assumere personale, dovrà, in applicazione della clausola sociale, dare preferenza al personale indicato dall’Operatore uscente ed indicato nel Modulo H, e che tale personale è in possesso dei requisiti individuati nel medesimo Modulo H, i cui dati sono stati forniti al Comune di Valenza, direttamente dall’Operatore economico uscente.

Domanda 2:

Con riferimento a quanto riportato all’art. 20.1 Criteri di valutazione dell’Offerta Tecnica del disciplinare di gara e, nello specifico:

[... PUNTO E - max 10 punti

Manutenzioni

1) Manutenzioni ordinarie o straordinarie dei refettori in gestione con indicazione di tipologia intervento, costo stimato e tempi di realizzazione...]

si chiede di voler confermare che con il termine manutenzioni ordinarie e straordinarie, si intendono le migliorie da apportare ad ogni singolo refettorio con indicazione di tipologia intervento, costo stimato e tempi di realizzazione.

Risposta 2:

Con riferimento al Criterio E dell’art. 20.1 del disciplinare di gara, avente ad oggetto le Manutenzioni, ed in particolare al sub-criterio *“1) Manutenzioni ordinarie o straordinarie dei refettori in*

gestione con indicazione di tipologia intervento, costo stimato e tempi di realizzazione”, si significa quanto segue:

- per manutenzione ordinaria si intendono le opere di riparazione, rinnovamento e sostituzione necessarie per eliminare il degrado dei manufatti e delle relative pertinenze, al fine di conservarne lo stato e la fruibilità di tutte le componenti, degli impianti e delle opere connesse, mantenendole in condizioni di valido funzionamento e di sicurezza, senza che da ciò derivi una modificazione della consistenza, salvaguardando il valore del bene e la sua funzionalità [art. 3, comma 1, lett. oo-quater) del DLgs 50/2016]; le manutenzioni ordinarie, come indicato nel capitolato d'appalto, sono obbligatorie per l'aggiudicatario; il concorrente dovrà pertanto indicare come ritiene di gestirle nel corso dell'esecuzione del contratto;

- per manutenzione straordinaria si intendono le opere e le modifiche necessarie per rinnovare e sostituire parti anche strutturali dei manufatti e delle relative pertinenze, per adeguarne le componenti, gli impianti e le opere connesse all'uso e alle prescrizioni vigenti e con la finalità di rimediare al rilevante degrado dovuto alla perdita di caratteristiche strutturali, tecnologiche e impiantistiche, anche al fine di migliorare le prestazioni, le caratteristiche strutturali, energetiche e di efficienza tipologica, nonché per incrementare il valore del bene e la sua funzionalità; il concorrente dovrà pertanto indicare quali siano gli interventi straordinari che ritiene di attuare nel corso di esecuzione del contratto, indicando anche per questi interventi, come ritiene opportuno gestirli.

Domanda 3:

Con riferimento a quanto riportato all'art. 17 Contenuto della busta "B" - Offerta Tecnica del disciplinare di gara e, nello specifico:

[...Gli operatori economici dovranno redigere le proposte progettuali, in carta libera, recanti l'intestazione del soggetto e rispettando il limite massimo di max 30 facciate numerate progressivamente (escluse certificazioni – schede e altra documentazione tecnica), formato A4, con carattere di corpo 12...]

si chiede di voler confermare che sono ammessi allegati da non considerarsi nel computo delle facciate consentite.

Risposta 3:

Come sopra indicato la proposta progettuale non deve superare i limiti individuati all'art. 17. Restano esclusi da tali limiti, gli eventuali allegati: certificazioni, schede tecniche, altra documentazione tecnica. Non verranno presi in considerazione allegati che servano per ampliare la proposta progettuale oltre i limiti di cui all'art. 17.

Valenza, lì 04.07.2018